
വൃത്തങ്ങള്‍ 
 

Que.1. AB &CD ഇവ ഒരു വൃത്തത്തിലെ കേന്ദ്രത്തില്‍ നിന്ുും 

തുല്ല്യഅേെത്തിെുള്ള ഞാണുേളാണ്.AB=4cm ആയാല്‍ CD യുലെ നീളും എന്ത്? 

Marks : (1) 

Ans. CD=4 cm 

Que.2. AB &CD ഇവ ഒരു വൃത്തത്തിലെ കേന്ദ്രത്തില്‍ നിന്ുും 

തുല്ല്യഅേെത്തിെുള്ള ഞാണുേളാണ്.AB=4cm ആയാല്‍ CD യുലെ നീളും എന്ത്? 

Marks : (1) 

Ans. CD=4 cm 

Que.3. M കേന്ദ്രമായ വയത്തത്തിലെ 2 സമാന്തരഞാണുേളാണA്B,CD 

എന്ിവ.വയത്തത്തിലറെവയാസും 30 c:m .AB=18 c:m,CD= 24 c:m ,ആയാല്‍ 

1 . കേന്ദ്രത്തില്‍ നിന്ുും AB യികെക്കുള്ള അേെും എന്ദ്ത ? 

2. AB,CD എന്ീ ഞാണുേള്‍ തമ്മിെുള്ള അേെും എന്ദ്ത ? 

3. AB, CD ഇവ കേന്ദ്രത്തിലറെ ഒകര ഭാഗത്തായാല്‍ അവ തമ്മിെുള്ള അേെും എന്ദ്ത ? 

 

 

Ans. ചിന്ദ്തത്തില്‍ M കേന്ദ്രമായ വയത്തത്തിലെ രണ്ടു ഞാണുേളാണ് AB,CD 

എന്ിവ AB യ്ക്ക് െുംബമാണ് MP 

   CD യ്ക്ക് െുംബമാണ് MQ. 



AB= 24 cm,MP =9 cm ആയാല്‍ 

1 . വയത്തത്തിലറെ ആരും എന്ദ്ത? 

2. MQ= 12 cm ആയാല്‍ CQ എന്ദ്ത? 

3. ഞാണ്‍ CD യുലെ നീളും എന്ദ്ത? 

 

 

 


